
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 15 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

15 квітня  під головуванням голови Фортечної районної у місті 
Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося засідання 
районної комісії з питань призначення державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім'ям, житлової субсидії   населенню, надання пільг 
особам, які мають на це право, та призначення (відновлення) соціальних 
виплат внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті районної             
у місті ради. 

         Розглянуто 38 справ, зокрема щодо призначення:  житлової субсидії – 

16 (призначено – 11), соціальних виплат  внутрішньо  переміщеним особам – 

22 (призначено –22). 

 

Діалог влади з народом 
 

15 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Олександр Мосін провів онлайн-прийом громадян з особистих 
питань. На прийом звернулися 5 заявників з питань: незаконного будівництва 
автомийки, виділення земельних ділянок під будівництво будинку та  
гаражного кооперативу. 
 

Події суспільно-політичного життя 

   Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

15 квітня у відділі мистецтв обласної універсальної наукової 
бібліотеки  ім. Чижевського працівниками Кропивницького музею музичної 
культури                     ім. Кароля Шимановського було презентовано 
віртуальну виставку «Мала батьківщина великих музикантів: співак Йосип 

Петров». 

Сучасники називали його титаном оперного мистецтва, він 

приятелював з Тарасом Шевченком, виконував українські народні пісні та 
був одним                             з найкращих виконавців ролі Виборного у 
«Наталці-Полтавці» І.Котляревського. 

Близько 4-х років Йосип Петров грав, головним чином, в Україні: 
Єлисаветграді, Миколаєві, Харкові, Полтаві та виступав на сценах 
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петербурзьких і московських театрів. На виставці представлені портрети, 

фотографії, документи, книжки та статті відомого співака. 
Виставку можна переглянути на сайті Кропивницького музею музичної 

культури ім. Кароля Шимановського  http://szymanowski museum. 

com.ua/uk/onlain-vystavka-yosyp-petrov. 

 

15 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 11 – актуальну розмову «Не відбирай у себе завтра». 

Бібліотекарі організували перегляд літератури, яка значно розширила 
знання присутніх про здоровий спосіб життя; 
 центральній бібліотеці ім. В.Панченка – мовознавчу мандрівку «Знань               
і розуму основа – рідна мова, рідне слово». 

Протягом дня користувачі мали змогу переглянути книжкову викладку 
«Безмежним світом мови», подивитись відеоролики «Звідки мова прийшла»    

та «Тернистий шлях української мови».  Крім перегляду відеопрезентацій, 

кожен бажаючий міг перевірити свої знання, відповідаючи на питання 
вікторини «Подорож океаном рідної мови», пригадати прислів’я та приказки, 

прочитати скоромовки, взяти участь у грі «Як правильно сказати?»                                  

та виправити помилки у реченнях. 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


